

一居民家昨晨发生爆炸 一人受伤

影响马路对面门市 楼体有震感

lv

7月26日清晨6时56分,沈阳市风雨坛街23号居民楼一户住宅发生爆炸,殃及周边住宅及风雨坛街对面门市,破损的窗框和碎玻璃崩落在马路上。此次爆炸造成一人受伤,已送医救治。



爆炸过后,多家窗户玻璃损坏。

辽沈晚报记者 吴章杰 摄

辽沈晚报记者从沈阳消防了解到,该户居民家中发生燃气管道爆炸。相关部门发布的微博显示:此次爆炸造成1人受伤,已送医救治。事发居民楼有相当数量住宅出租,得到消息后多名房东赶来查看损失。有房东表示,爆炸产生的冲击波导致屋内的一面墙倒塌。事发时风雨坛街有车辆经行,现场路边也有车辆停放,律师表示如有车辆因爆炸而受损,可待爆炸原因调查结果发布后向相关责任主体主张损害赔偿。

行车记录仪拍下爆炸瞬间

7月26日早上,一段时长31秒的视频在沈阳人的朋友圈中转发。视频为行车记录仪拍摄,时间为当天早上6时56分,地点是南北快速路风雨坛隧道和西顺城隧道之间。该车自北向南行驶,早上6时56分11秒,车辆刚驶出西顺城隧道,画面左侧(风雨坛街东侧)居民楼6楼一个窗口喷出火光并发出爆炸声。爆炸声过后,从楼上飞出的玻璃碎片、破损的窗框等物崩落到风雨坛街路面。风雨坛街上行驶的车辆纷纷刹车,有杂物掉落到车上。窗口喷出的火光持续约1秒钟时间,随后未见烟雾冒出。画面可见发生爆炸的居民楼共9层,底下3层为门市,上面6层为住宅。由于事发时间较早,此时经行此地的车辆相对较少。视频声音有“前车距离过近”的电子语音提示,画面显示没有车辆因刹车而导致追尾。



对面的幼儿园和商铺也受到不同程度的损坏。

的声音,很多声……”

多名房东回房屋查看损失

事发居民楼的楼梯在楼东侧,先从外楼梯上到3楼门市的房顶,再进单元门上楼。在单元门外,可以看到多户居民家卧室和阳台受损,但整体看来受损比楼西侧略轻。一位正在单元门外清扫玻璃碎片的女保洁员表示,爆炸发生在6单元6楼,“离得近的崩得严重,远一些就轻一些,主要是5、6、7楼(受损较重)。”在6单元门外,辽沈晚报记者遇到了3位赶来查看损失的房东。一位未透露姓名的女士表示房子在5楼,租给了几位年轻人,“你看卧室窗户和阳台窗户都炸坏了……人没啥事。”4楼一户居民拿着工具,把阳台窗框上残留的碎玻璃拆下来,又扔到窗外。碎玻璃掉到3楼门市房顶,发出玻璃互相碰撞的碎裂声。刚从楼上下来的一位男士表示,该楼有相当数量房屋出租,一早听说发生爆炸,房东们陆续赶来查看损失。问及损失,他没有多说便匆匆离开。

爆炸发生房间一面墙坍塌

辽沈晚报记者走进6单元,从4楼至9楼,

可以看到楼梯间多个窗子玻璃碎裂,5、6、7楼住宅房门受损严重,或弯曲、鼓包,或拧成“麻花”,或连门框一起脱落。站在发生爆炸的居民家门外,可以看到屋内的一面墙坍塌,漏出了空心砖茬口。墙体碎裂的砖块水泥倒进了卧室,但卧室墙上的相框并未掉落。从4楼到9楼,记者逐一敲打房门,只有4楼一户居民家中有人。居民并未开门,记者从外部观察该户居民家的房门,几乎看不出变形。在8、9楼之间的缓步台处,杂物散落在地。这两个楼层的住宅房门,从外部也几乎看不出形变。在整个单元内,记者未看到过火痕迹。下午2时许,辽沈晚报记者离开现场。几位附近居民站在楼东侧远处拿着手机拍照,议论着早上的爆炸,几位保洁员仍在清扫现场。

燃气管道爆炸 一人受伤

7月26日,辽沈晚报记者从沈阳消防了解到,此次爆炸为燃气管道爆炸。当天上午10时34分,“沈河发布”微博显示:此次爆炸造成一人受伤,已送医救治。事发后,市应急局、区政府立即启动应急响应,各相关部门第一时间到达现场迅速展开应急处置,具体爆炸原因还在进一步调查中。

“车辆受损可向责任主体索赔”

此次爆炸中,现场周边有停放车辆和经行车辆,行车记录仪拍下的视频显示有崩飞的杂物掉落在车上。如果车辆被崩飞的杂物砸坏,该如何处理?辽宁常法律师事务所贾祖昇律师表示,包括车主在内的被侵权人因此次事故造成人身或财产损失,可以待爆炸原因调查结果发布后,向相关责任主体主张损害赔偿。

辽沈晚报记者 李毅

沈推“零接触”公证服务 15分钟拿到公证书

“女儿现在在美国,在沈阳有一处房产要处置,因为疫情原因一直没能回来,没想到在这里10多分钟的时间就办下来了。”7月23日,沈阳的佟先生帮助在国外的女儿通过远程视频的方式办理了委托公证,15分钟就拿到公证书,他称赞沈阳市公证处的服务好、效率高。上述信息是记者日前从沈阳市司法局了解到的。

沈阳公证处副主任张秀荣介绍,为优化服务营商环境,创新工作方式,深入推进“互联网+公证”服务模式,将“最多跑一次”落到实处,沈阳市沈阳公证处“零接触”远程视频办证模式于今年3月1日正式启动运行。

沈阳公证处开展的远程视频公证分为两种:一是通过公证综合业务系统“零接触”平台,采用电子签名的方式;二是通过微信视频,采用纸质签名方式。

当事人持有二代有效居民身份证的,申办以下公证事项可采用电子签名方式:1.不涉及处分财产的委托;2.不涉及转移、放弃权利的声明;3.不涉及处分财产、转移或放弃权利等文书上的签名;4.配偶、父母子女、祖父母孙子女、外祖父母外孙子女之间委托处分财产;5.需电子签名方式的其他公证事项。当事人申办以下公证事项可采用纸质签名方式:1.其他亲属之间委托处分财产;2.放弃继承权声明;3.涉及婚姻、收养、继承等人身关系的委托、声明等;4.需纸质签名方式的其他公证事项。

远程视频公证服务模式以“零接触”的形式解决了当事人无法亲临现场办证难题,以“零跑腿”的方式缩短办证时间,提高办证效能。

辽沈晚报记者 胡月梅

居民:爆炸瞬间楼在震颤

7月26日上午10时许,辽沈晚报记者来到风雨坛街23号居民楼现场。此时路面的杂物已经清理,但居民楼下蓝色和透明碎玻璃等物仍随处可见。在风雨坛街东侧路边,可以看到街西侧路边一家幼儿园的窗户等部位受损,门前的人行道拉起了警戒线。来到幼儿园门前,两名工作人员身着“应急”字样臂章白色上衣,不断提醒市民绕行。事发居民楼是一栋厢房楼。在风雨坛街西侧路边,可以看到该居民楼5至9楼有20多个窗子和阳台受损。因三楼门市牌匾遮挡,无法看到4楼受损情况。6楼一户居民家卧室窗户和阳台窗户被整体炸飞,有居民表示爆炸就发生在该户居民家中,“就这家卧室窗户整个儿崩掉了,受损最重。”回到事发居民楼下,一位70多岁的老大娘表示早上临近7时听到了巨大的爆炸声,伴随着楼体震颤,“就一下,然后就听见玻璃摔地上

全省14城市今明两天天气			
城市	日期	天气现象	气温(℃)
沈阳	今日	晴	34~23
	明日	晴	35~24
沈阳今日空气质量预报			
空气质量指数		75-105	
空气质量级别		良~轻度污染	
首要污染物		O ₃ 8h	
城市	日期	天气现象	气温(℃)
大连	今天	晴	31~24
	明天	晴	32~25
鞍山	今天	多云转晴	34~25
	明天	晴	35~26
抚顺	今天	多云	34~22
	明天	多云	34~22
本溪	今天	多云转晴	34~23
	明天	多云	35~24
丹东	今天	晴	34~24
	明天	晴转多云	34~25
锦州	今天	多云	30~23
	明天	多云	33~25
营口	今天	多云	31~23
	明天	多云	33~24
阜新	今天	多云	32~23
	明天	多云	33~23
辽阳	今天	晴	35~23
	明天	晴转多云	35~24
铁岭	今天	多云	34~24
	明天	多云	35~25
朝阳	今天	阵雨转多云	31~23
	明天	多云	32~23
盘锦	今天	多云	31~24
	明天	多云	33~25
葫芦岛	今天	多云	29~23
	明天	多云	30~25

今日零时起 沈92#汽油每升降0.08元

7月26日24时,国内成品油零售限价将迎来年内第二次下调,汽油下调100元/吨,柴油下调95元/吨,折升价92#汽油及0#柴油均下调0.08元。此次下调政策落实之后,年内成品油零售限价共历经14次调价窗口,其中10次上调,2次下调,2次搁浅。

本次下调政策落实之后,对于广大车主而言,出行成本将稍有降低。以油箱容量在50L的家用

轿车为例,加满一箱92#汽油将较之前少花4元左右。以月跑2000公里,百公里油耗在8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启(2021年8月9日24时)之前的时间内,消费者用油成本将减少6.4元左右。物流行业,以月跑10000公里,百公里油耗在38L的斯太尔重型卡车为例,在下次调价窗口开启前,单辆车的燃油成本将节省152元左右。

黄剑 辽沈晚报记者 王月宏

调价后 沈阳地区中石油旗下加油站各油品价(单价:元/升)

92#	7.03
95#	7.49
98#	8.16
0#	6.61
-35#	7.60

